

V rámci mobility s názvem Effective English Language Teaching with Digital Technology (Efektivní výuka jazyka s využitím digitálních technologií), která se konala na přelomu srpna a září 2022 v irském Dublinu, jsem měl jedinečnou příležitost poznat Irsko, irskou kulturu a tradice, lektory, ale také s vyučujícími z dalších zemí EU srovnat praxi ve výuce jazyků napříč všemi stupni škol. Během těchto dvou týdnů jsem získal velké množství nových podnětů a zdrojů, které mohu využívat ve své další praxi.

Kurz Effective English Language Teaching with Digital Technology byl rozdělen do dvou částí – v prvním týdnu proběhla stěžejní část, workshop, který vedl odborník z Velké Británie Joe Dale. Workshop byl zaměřen právě na možnosti výuky jazyka skrze digitální technologie. V druhém týdnu proběhl jazykový kurz pro učitele anglického jazyka pod vedením Damiana O'Donovana, jenž byl převážně zaměřen na fonetickou stránku jazyka, rozšiřování slovní zásoby a mluvení.

V pozdních odpoledních hodinách byl program mobility vhodně doplněn návštěvami mnoha různých muzeí, galerií a knihoven (Muzeum irské literatury, Národní muzeum, knihovna Chestera Beattyho, Little museum of Dublin, Muzeum 14 Henrietta Street, Irské muzeum moderního umění) a byly organizovány společné akce účastníků s cílem poznat irské tradice (hudba, tanec). Samotné workshopy byly doplněny o odborné přednášky, konkrétně o přednášku o irském vzdělávacím systému a irské historii a kultuře. Součástí programu byla také prohlídka hlavního města s průvodkyní, včetně výkladu o dějinách, architektuře a současnosti Dublinu. A na závěr i výlet do města Kilkenny, do národního parku Wicklow Mountains a ke klášterům v Glendalough s ukázkou práce honáckých psů.

Velký přínos pro mě mělo ubytování v rodině, které mělo nesporný dopad z hlediska obohacení jazykových znalostí, a nabídl např. možnost vyzkoušet typickou irskou kuchyni a seznámit se s místy, která nejsou běžně turisty objevena.



Spolufinancováno
z programu Evropské unie
Erasmus+

